
 
รายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 

สมัยที่ 2 ครั้งที ่1 
เมื่อวันที่ 27 เมษายน พ.ศ. 2565 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
------------------------------ 

ผู้มาประชุม  
  

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายบุญชู วงศ์อ้ัว ประธานสภาฯ นายบุญชู วงศ์อ้ัว  
2 นายแถว เขื่อนไชย รองประธานสภาฯ นายแถว เขื่อนไชย  
3 นายสุพจน์ พรมลา ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง นายสุพจน์ พรมลา  
4 นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา  
5 นายด ารง บุญเกิด ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง นายด ารง บุญเกิด  
6 นายบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.กุดผึ้ง นายบุญหลอม อินทฤทธิ์  
7 นายค าพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 ต.กุดผึ้ง นายค าพร โพธิ์จันทร์  
8 นายอาทิตย์ กองด ี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณคูหา นายอาทิตย์ กองดี  
9 นายค าเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณคูหา นายค าเพียน สุพรมอินทร์  

10 นางกุสุมาพร กลางแม ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.สุวรรณคูหา นางกุสุมาพร กลางแม  
11 นางสายชล แคนติ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณคูหา นางสายชล แคนติ  
12 ว่าที่ ร.ต.สุดสาคร นาเมืองรักษ์ เลขานุการสภาฯ ว่าที่ ร.ต.สุดสาคร นาเมืองรักษ์  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม  
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายวิชัย เมืองคุณ นายก อบต.กุดผึ้ง นายวิชัย เมืองคุณ  
2 นายอ าพร ทองบัว รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายอ าพร ทองบัว  
3 นายดาวเรือง พรมศร ี รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายดาวเรือง พรมศรี  
4 นางประยัติ จันทฟอง เลขานายกฯ นางประยัติ จันทฟอง  
5 นางจริยา บุญรักษา พนง.จ้างเหมา นางจริยา บุญรักษา  

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม  
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายอ าพร ทองบัว รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายอ าพร ทองบัว  
2 นายดาวเรือง พรมศรี รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายดาวเรือง พรมศรี  

 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.  
  ประธานกล่าวเปิดประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

 
 
 

 
 



 
 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
นายวิชัย เมืองคุณ 
นายก อบต.กุดผึ้ง 
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วาระท่ี 1. เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
วันนี้เป็นการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประธานสภาฯ กล่าวต้อนรับ
พนักงาน,เจ้าหน้าที่และผู้เข้าร่วมประชุม  
             
วาระท่ี 2. เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
ขอเชิญเลขานุการสภาฯ รายงานการประชุมครับ 

 
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรและผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน ผมขออนุญาตอ่านรายงานการประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 
เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2565 ที่ผ่านมา (อ่านรายงานการประชุมตามระเบียบ
วาระการประชุม) 
 

ขอมติรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาครับ 
มติที่ประชุม รับรองเป็นเอกฉันท์ด้วยเสียง 10 เสียง นะครับ 
   
วาระท่ี 3. เรื่อง เพื่อพิจารณา 
          ให้สมาชิกสภาร่วมประชุมเพ่ือปรึกษาหาลือเกี่ยวกับรายละเอียดของแผนว่าจะ
มีการแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่ เพ่ือเสนอมติรับรอง ญติของท่านนายกและประกาศใช้
แผนการด าเนินงานแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี โดยมีรายละเอียดแผน 5 ปี ที่แนบมาครั้งนี้
ด้วย 
 
           3.1 เรื่อง โอนเงินงบประมาณตั่งจ่ายรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์
ส านักงาน 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ข้าพเจ้า นายวิชัย เมืองคุณ นายก อบต.กุดผึ้ง ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ 2565 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ดังนี้ ครับ  
          โอนเพิ่มตั้งรายการใหม ่
 แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์
ส านักงาน 
 1. โต๊ะท างานผู้บริหาร (โต๊ะท างานระดับ 8) จ านวนงบประมาณ 29,990. -
บาท (สองหมื่นเก้าพันเก้าร้อยเก้าสิบบาทถ้วน) เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะท างาน จ านวน 
1 ตัว มีคุณลักษณะดังนี้ มีขนาด ขนาด w200*D90*H76 cm จ านวน 1 ตัว (กว้าง
ไม่น้อยกว่า 200 เซนติเมตร ยาวไม่น้อยกว่า 90 เซนติเมตร สูงไม่น้อยกว่า 65 
เซนติเมตร 
   2. เก้าอ้ีผู้บริหาร (เก้าอ้ีนั่งที่ท างานระดับ 8) งบประมาณ 13,990. -บาท 
(หนึ่งหมื่นสามพันเก้าร้อยเก้าสิบบาทถ้วน) เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีนั่งท างานผู้บริหาร
ระดับ 8 จ านวน 1 ตัว มีคุณลักษณะดังนี้ มีขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 75 เซนติเมตร ลึก
ไม่น้อยกว่า 73  เซนติเมตร ลึกไม่น้อยกว่า 92 เซนติเมตร สามารถปรับระดับสูงต่ าได้ 
หมุนได้รอบทิศทาง จ านวน 1 ตัว 
       3. โต๊ะท างานเหล็ก ขนาด 4 ฟุต (โต๊ะท างานระดับ 7) งบประมาณ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

19,770.-บาท (หนึ่งหมื่นเก้าพันเจ็ดร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน) เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะ
ท างานระดับ 7 จ านวน 3 ตัว มีคุณลักษณะดังนี้ มีขนาดกว้าง 123*D65.50 สูง 75 
cm พร้อมกระจก มี 4 ลิ้นชักพร้อมกุญแจ จ านวน 3 ตัว 
   4. เก้าอ้ีส านักงาน (เก้าอ้ีนั่งท างานระดับ 7) งบประมาณ 10,770. -บาท 
(หนึ่งหมื่นเจ็ดร้อยเจ็ดสิบบาทถ้วน) เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีนั่งท างานระดับ 7 
จ านวน 1 ตัว มีคุณลักษณะดังนี้ มีขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 75 เซนติเมตร ลึกไม่น้อย
กว่า 73 เซนติเมตร และสูงไม่น้อยกว่า 92 เซนติเมตร สามารถปรับระดับสูงต่ าได้ 
หมุนรอบทิศทางได้ จ านวน 3 ตัว  
   5. ชุดโต๊ะหมู่บูชา หมู่ 7 ไม้สักทอง ท าด้วยไม้สักสีธรรมชาติ มีโต๊ะหมู่บูชา 7 
ตัว ความกว้างตัวละ 7 นิ้ว ยาว 14 นิ้ว มีฐานรองโต๊ะหมู่ กว้าง 80 ลึก 63 สูง 35 
จ านวน 1 ชุด งบประมาณ 8,990.-บาท (แปดพันเก้าร้อยเก้าสิบบาทถ้วน) 
          6. ชุดโซฟารับแขก ประกอบด้วย ตัวยาว 1 ตัว ตัวสั้น 2 ตัว โต๊ะกลาง 1 ตัว 
จ านวน 1 ชุด งบประมาณ 32,990.-บาท (สามหมื่นสองพันเก้าร้อยเก้าสิบบาทถ้วน) 
          7. ผ้าม่าน 
       7.1 ผ้าม่านประตู ขนาด 2.4 * 250 เมตร จ านวน 1 ชุด เป็น
เงิน 2,640.-บาท (สองพันหกร้อยสี่สิบบาทถ้วน) 
       7.2 ผ้าม่านประตูเล็ก ขนาด 1.10*270 เมตร จ านวน 1 ชุด 
เป็นเงิน 1,210.-บาท (หนึ่งพันสองร้อยสิบบาทถ้วน) 
       7.3 ผ้าม่านประตูใหญ่ ขนาด 3.40*250 เมตร จ านวน 1 ชุด 
เป็นเงิน 3,740.-บาท (สามพันเจ็ดร้อยสี่สิบบาทถ้วน) 
                         7.4 ผ้าม่านหน้าต่าง ขนาด 200*215 เมตร จ านวน 4 ชุด เป็น
เงิน 8,800.-บาท (แปดพันแปดร้อยบาทถ้วน) 
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 132,890.- บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นสองพันแปดร้อยเก้าสิบบาท
ถ้วน) 
 เป็น ไปตามหนั งสื อกระทรวงมหาดไทยที่  มท .0808.2/ว  1989  
ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552 ตั้งจ่ายตามราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่ปรากฏในบัญชี
มาตรฐานครุภัณฑ์ 
 เหตุผลและความจ าเป็น 
 เพ่ือจัดซื้อให้ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง งานส านักปลัด โดยขอ
โอนลดจากงบประมาณรายจ่ายดังนี้ 
 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา หมวด งบบุคลากร ประเภท เงินเดือน ฝ่ายประจ า ข้าราชการพนักงานท้องถิ่น 
งบประมาณ 761,760.-บาท (เจ็ดแสนหกหมื่นหนึ่งพันเจ็ดร้อยหกสิบบาทถ้วน) รวม
โอนลด 132,890.- บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นสองพันแปดร้อยเก้าสิบบาทถ้วน) 
 อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพ่ิมเติม การโอนงบประมาณรายจ่ายใน
หมวด ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไป
ตั้งจ่ายรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 

เรื่ อง  โอนเงินงบประมาณตั้ งจ่ ายรายการใหม่  เ พ่ือจัดซื้ อครุภัณฑ์ส านักงาน  
นะครับ ตามแบบเสนอญัตติโอนเงินงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ 2565 เพ่ือตั่ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงานให้กับผู้บริหารองค์การบริหารส่วน
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นายอนบ ชมภูวิเศษ 
เจ้าพนักงานสาธารณสุข 
 
 
 
 
นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 
นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 
 

นายด ารง บุญเกิด 
ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง 
 
นางกุสุมาพร กลางแม 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

นายศิริพงษ์ กุลอ่อน 
นักวิเคราะห์นโยบายและ
แผน 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 
นายสุพจน์ พรมลา 
ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง 
  
 

ต าบลกุดผึ้ง รวมเป็นจ านวนทั้งสิ้น 132,890.- บาท (หนึ่งแสนสามหมื่นสองพันแปด
ร้อยเก้าสิบบาทถ้วน) ขอให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้องชัดเจน 
ด้วยครับ ผมขอมติจากสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัตเิป็นเอกฉันทด์้วยเสียง 10 เสียง นะครับ 
          

          3.2 เรื่อง คัดเลือกผู้แทนสภา อบต.เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพต าบลกุดผึ้ง (สปสช.) 
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายอนบ ชมภูวิเศษ เจ้าพนักงานสาธารณสุข วันนี้สภาจะต้องมีการคัดเลือกผู้แทนสภา 
อบต.เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลกุดผึ้ง (สปสช.) เพ่ือร่วมเป็นที่
ปรึกษาคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ จ านวน 2 ท่าน พร้อมผู้รับรอง ท่าน
ละ 2 คน ครับ 
 
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผมขอเสนอนายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา เป็นผู้แทนสภา อบต. 
เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลกุดผึ้ง (สปสช.) ครับ 
กระผมนายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ยินยอมและยินดีครับ 
ผู้รับรอง    1. นายสุพจน์ พรมลา 
              2. นายด ารง บุญเกิด 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนางกุสุมาพร กลางแม เป็นผู้แทนสภา อบต.เป็นคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพต าบลกุดผึ้ง (สปสช.) ครับ 
ดิฉันนางกุสุมาพร กลางแม ยินยอมและยินดีคะ่ 
ผู้รับรอง    1. นางสายชล แคนติ 
              2. นายค าเพียน สุพรมอินทร์ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายศิริพงษ์ กุลอ่อน นักวิเคราะห์นโยบายและแผน วันนี้สภาจะต้องมีการคัดเลือก
กรรมการ 2 คณะ ที่มาจากสภาเพ่ือเป็นกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น 3 คน และการ
คัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา อปท. 3 คน พร้อมผู้รับรอง
ท่านละ 2 คน เพ่ือออกการประชาคมและการวางแผนในการพัฒนาพ้ืนที ่
 

          3.3 เรื่อง การคัดเลือกคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่นมาจากสภาฯ 
ผมขอให้สมาชิกเสนอชื่อ คณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่นมาจากสภาฯ กรรมการ 3 
คน 1 ท่านเสนอชื่อได้ครั้งเดียว พร้อมผู้รับรองท่านละ 2 คน ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนายสุพจน์ พรมลา เป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่นมาจากสภาฯ ครับ 
กระผมนายสุพจน์ พรมลา ยินยอมและยินดีครับ 
ผู้รับรอง    1. นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
              2. นายด ารง บุญเกิด 
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นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 
นางสายชล แคนติ 
ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

นายด ารง บุญเกิด 
ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง 
 
นายบุญหลอม อินทฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

นายสุพจน์ พรมลา 
ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง 
 
นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 
 

นายด ารง บุญเกิด 
ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง 
 
นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 
 

นายค าพร โพธิ์จันทร ์
ส.อบต.หมู่ที่ 8 ต.กุดผึ้ง 
 
 
นายค าเพียน สุพรมอินทร์ 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนางสายชล แคนติ เป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่นมาจากสภาฯ ครับ 
ดิฉันนางสายชล แคนติ ยินยอมและยินดีค่ะ 
ผู้รับรอง    1. นายค าเพียน สุพรมอินทร์ 
              2. นางกุสุมาพร กลางแม 
 

 
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนายบุญหลอม อินทฤทธิ์ เป็นคณะกรรมการแผนพัฒนาท้องถิ่น 
มาจากสภาฯ ครับ 
กระผมนายบุญหลอม อินทฤทธิ์ ยินยอมและยินดีครับ 
รัผู้รับรอง    1. นายอาทิตย์ กองด ี
                2. นายค าพร โพธิ์จันทร์ 
 

          3.4 เรื่อง การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
อปท. 
ผมขอให้สมาชิกเสนอชื่อ คณะกรรมการประเมินผลและพัฒนา คณะกรรมการ 3 คน 1 
ท่านเสนอชื่อได้ครั้งเดียว พร้อมผู้รับรองท่านละ 2 คน ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนายแถว เขื่อนไชย เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
อปท. ครับ 
กระผมนายแถว เขื่อนไชย ยินยอมและยินดีครับ 
ผู้รับรอง    1. นางกุสุมาพร กลางแม 
              2. นางสายชล แคนติ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนา อปท. ครับ 
กระผมนายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ยินยอมและยินดีครับ 
ผู้รับรอง    1. นายอาทิตย์ กองด ี
              2. นายบุญหลอม อินทฤทธิ์ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอเสนอนายค าเพียน สุพรมอินทร์  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนา อปท. ครับ 

กระผมนายค าเพียน สุพรมอินทร์ ยินยอมและยินดีครับ 
ผู้รับรอง    1. นายแถว เขื่อนไชย 
              2. นายอาทิตย์ กองด ี
 
 
 

ระหว่างนี้ขอเรียนเชิญคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านพักการ
ประชุม และรับประทานอาหารเที่ยงครับ 
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เริ่มประชุมช่วงบ่าย 
 
นายแถว เขื่อนไชย  
รองประธานสภาฯ 
 
 
 

นายสุพจน์ พรมลา  
ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 
 

นายด ารง บุญเกิด  
ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง 
 
 

นายบุญหลอม อินทฤทธิ์  
ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.กุดผึ้ง 
 
 

นายค าพร โพธิ์จันทร ์  
ส.อบต.หมู่ที่ 8 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 

นายอาทิตย์ กองดี  
ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

นายค าเพียน สุพรมอินทร์ 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณ
คูหา 
 
 
 

นางกุสุมาพร กลางแม  
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

 
วาระท่ี 4. เรื่อง ความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ 
เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายแถว เขื่อนไชย ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.กุดผึ้ง ประชาชนในพื้นท่ีมีความเดือดร้อน 2 เรื่อง 
1. ซ่อมแซมท่อระบายน้ าและถนนคอนกรีต 2. ซ่อมแซมถนนเส้นข้างบ้านช่างเพชร 
ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายสุพจน์ พรมลา ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง ประชาชนในพื้นท่ีมีความเดือดร้อนอยากให้
ด าเนินการ ซ่อมแซมถนนเส้นข้างบ้านนางสังวาร แสงแก้ว (เส้นหินนกยูงกุดผึ้ง 2 เส้น) 
ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง ประชาชนในพ้ืนที่มีความเดือดร้อน 
2 เรื่อง 1. โครงการสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนเส้นนาไก่ – คุ้มโชคอ านวย
ระยะทาง 120 เมตร กว้าง 5 เมตร 2. โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือการเกษตร 
เส้นนาไก่ – โนนป่าหว่าน ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายนายด ารง บุญเกิด ส.อบต.หมู่ที่ 6 ต.กุดผึ้ง ประชาชนในพ้ืนที่มีความเดือดร้อน
อยากให้ด าเนินการ ซ่อมแซมถนนเส้น กุดผึ้ง – นาสี ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.กุดผึ้ง ประชาชนในพ้ืนที่มีความเดือดร้อน
อยากให้ด าเนินการ ซ่อมแซมถนนเพ่ือการเกษตรเส้นบ้านหินนกยูงไปฟาร์มวัว ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายค าพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 ต.กุดผึ้ง ประชาชนในพ้ืนที่มีความเดือดร้อน 2 
เ รื่ อ ง  1. ซ่ อ ม แ ซ ม ถ น น เ ส้ น วั ด ป่ า น า ค า น้ อ ย ไ ป ห น อ ง ย่ า เ ฮ้ า  
2. โครงการน้ าปะปาย้ายหอสูง ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายอาทิตย์ กองดี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณคูหา ประชาชนในพ้ืนที่มีความเดือดร้อน
อยากให้ด าเนินการ ขยายไหล่ทางบ้านทรายทอง – บ้านนาไก่ ครับ  
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
นายค าเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณคูหา ประชาชนในพ้ืนที่มีความ
เดื อ ดร้ อนอย าก ให้ ด า เ นิ นกา ร  โ ค ร งกา รซ่ อมแซมถนน  4 เ ส้ น  
ในพ้ืนที่หมู่บ้านและทางเชื่อมต่อหมู่บ้านอื่น เพราะจากระยะเวลา 10 ปืที่ผ่านมาไม่เคย
ได้รับการซ่อมแซมดูแล ครับ 
  

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน
นางกุสุมาพร กลางแม ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.สุวรรณคูหา ประชาชนในพ้ืนที่มีความ
เดือดร้อน 2 เรื่อง 1. โครงการปรับปรุงถนนสายบ้านช่างระ – คอกวัวให้เป็นถนน
ค อ น ก รี ต เ ส ริ ม เ ห ล็ ก  2.โ ค ร ง ก า ร ป รั บ ป รุ ง ถ น น ส า ย บ้ า น ตู้ ด ง  
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นางสายชล แคนติ  
ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณ
คูหา 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

นายแถว เขื่อนไชย  
ประธานสภาฯ ชั่วคราว 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ส.อบต.หมู่ที่ 3 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 
 
นายการุณย์ ห้วยหงส์ทอง 
รองปลัด อบต.กุดผึ้ง 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว 
ส.อบต.หมู่ที่ 3 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 
 
 

นายศิริพงษ์ กุลอ่อน
นักวิเคราะห์นโยบายและ
แผน 
 
 
 
 
 
 

(หินคุก) ค่ะ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน
นางสายชล แคนติ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณคูหา ประชาชนในพื้นท่ีมีความเดือดร้อน 2 
เรื่อง 1. โครงการถนนเสริมแอสฟัลติก ถนนเก่าเกิดความช ารุดเสียหาย 2. โครงการ
ถนนบ้านหนองกุงใต้ไปสายบ้านพ่อใหญ่จานดง ค่ะ 
 

ผมนายบุญชู วงศ์อ้ัว ในฐานะที่เป็น ประธานสภาฯ ขอแต่งตั้งนายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ  ขึ้ น เป็ นประธานสภาฯ  ชั่ ว คราว  เ พ่ือที่ ผมจะได้ เ สนอ  
ความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นท่ี ในฐานะที่เป็น ส.อบต.หมู่ที่ 3 ต.กุดผึ้ง  
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านผม
นายแถว เขื่อนไชย รองประธานสภาฯ ได้รับแต่งตั้งเป็นประธานสภาฯ ชั่วคราว เชิญ
นายบุญชู วงศ์อ้ัว ส.อบต.หมู่ที่ 3 ต.กุดผึ้ง เสนอความเดือดร้อนของประชาชนในพ้ืนที่ 
ครับ 
 

เรียนคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายบุญชู วงศ์อ้ัว ใน
ฐานะที่เป็น ส.อบต.หมู่ที่ 3 ต.กุดผึ้ง ประชาชนในพ้ืนที่มีความเดือดร้อนอยากให้
ด าเนินการเรื่องการสร้างเมรุ เพราะเมรุเก่าเกิดความช ารุดเสียหายอย่างมาก เป็นเมรุที่
ไม่มีมาตรฐานไม่ทนความร้อน และพ้ืนบริเวณรอบเมรุให้เป็นคอนกรีตเสริมเหล็ก ครับ  
     
วาระท่ี 5. เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
ขออนุญาตท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ครับ ผมนายการุณย์ ห้วยหงส์ทอง รองปลัด อบต.กุดผึ้ง จากวาระที่ 4 ที่ท่าน
ประธานสภาได้เสนอการสร้างเมรุ ทางองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้งเราไม่ได้นิ่งนอน
ใจกับปัญหาที่เกิดขึ้น เพียงแต่ติดปัญหาด้านพื้นที่บริเวณเมรุ ปัญหาแหล่งน้ าไกล้บริเวณ
เกินไป ปัญหาด้านการสัญจร และด้านความเชื่อถือของชาวบ้าน ครับ 
 

เรียนคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน จากที่ท่านรองปลัด 
อบต.กุดผึ้ง กล่าวมาว่าการสร้างเมรุติดปัญหาด้านพ้ืนที่บริเวณเมรุ ปัญหาแหล่งน้ าไกล้
บริเวณเกินไป ปัญหาด้านการสัญจร และด้านความเชื่อถือของชาวบ้าน  ทางผู้น า
หมู่บ้านและทางผู้อวุโสของหมู่บ้าน ยังยืนยันสร้างเมรุที่เดิมครับ เพราะสถานที่เดิมได้
ประกอบประเพณีมาตั่งแต่ยาวนาน ไม่ได้เกิดปัญหาทางการสัญจร ทางหมู่บ้านเราได้
เตรียมความพร้อมทางด้านการจราจรอย่างเคร่งครัด ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอน าเรียนปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนที่สมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้เสนอมาท้ังนี้ 
ในระเบียบกฎหมายแล้วเราต้องมีการประชาคมในหมู่บ้าน ถนนบางเส้นเป็นเส้นทาง
น าไปสู่สถานที่ท่องเที่ยว หวังว่าผู้บริหารจะด าเนินการแก้ไขปัญหาถนนในเขตองค์การ
บริหารส่วนต าบลกุดผึ้งให้เป็นเส้นหลัก และอีกหลาย ๆ โครงการ ก่อนออกประชาคม
อยากให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านคิดรอบว่าจะแก้ปัญหาใดก่อน อยากให้ไตร่ตรองก่อนเข้า
ร่วมประชาคม และคิดเผื่อ ปีงบประมาณ 2566 จะพัฒนาปรับปรุงท าโครงการ
อะไรบ้าง เพ่ือที่เราท าข้อบัญญัติประชาคมแผนหมู่บ้านจะได้ด าเนินการอย่างต่อเนื่อง
และบรรลุผลส าเร็จตามแผนพัฒนาได้อย่างรวดเร็ว ครับ 
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นายดาวเรือง พรมศรี  
รองนายก อบต.กุดผึ้ง 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ประชุม
ครั้งต่อไปอยากให้เพ่ิมญัตติเรื่อง การปรับปรุงอาคารส านักงาน องค์การบริหารส่วน
ต าบลกุดผึ้งด้วยครับ  
 

  
 
เลิกประชุมเวลา 16.00 น. 
         
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. ประธานกรรมการ 
      (นายด ารง บุญเกิด) 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ) ว่าที่ ร.ต. .....................................ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายค าเพียน สุพรมอินทร์)                       (สุดสาคร นาเมืองรักษ์) 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ)..................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
         (นางสายชล แคนติ)                      (นายบุญชู วงศ์อ้ัว) 
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